






































Roquel Yom tlet Constantno Mendoza 

"txamenUB. 
Una av moduyo Se corgo Como Semuetya Detewnne la Puer 20 en los elementas CB, se n aga. 

400 lb 

6pies 

800 lb 

6 pes 

Zy =0 

-6 pies 

6 pie 
Dres 

KAK-40O lb (cos 45°) >O 
RAx-282.8 1b 

RÁy + fAB (Sen 45*) =o 
FAB-154.3 lb 

ompresin 

ZM,=0 
-4oo Ib (6PEcos 45°) -800 Ib|(6N- lcos95°)+ 6 Py -

coS 30 Roy (l2 *cos45) =O 
-Ro, = 989.81b 

Nodo A 

Ra, +Roy-Ho0 lb lsen 45)-80o Il (sen 30) =0 
RAy 109.1 lby 

Nodo B 

O9- Moyo -2025 

fAc3.2 lb 
Tensiot 

-400 1b5en 5o) -faa(sen 45°) -Fac (sen 30) -Fer (sen 60) =O 

Foe572.3 lb Tensucoy 
-400 1bleos 45)-f4c (sen 15)-F6c (sen 3o) -fer (cos. 60*) =O 

FBF -230,9 lb CompresiGn 
Nodo C 

y 

-Fsc (sen 30)+Fer (sen 60) O 

Nodo F 

FAc -FBc (cos 30)-Pcr Gen 60)=o 
Fcr 333.3 lb ComprcSiont 

-800 Ib + Per lsen 6or) +Fer (sen 60) +Fer (sen 60) -0 
FEr 577.3 lb Tensión 


